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Челници града Београда оценили су на представљању годишњег извештаја рада
Градске управе за 2017. годину да се за четири године њиховог мандата Београд
изградио више него раније и најавили нове пројекте, очекујући да ће остати на власти и
после локалних избора на пролеће.  

  

"Велика ми је част бити градоначелник Београда и политика ми никада није била ни
циљ, ни средство за постизање циљева, поручио је Синиша Мали и нагласио да му је
циљ био да се направи град "уз помоћ и по мери свих Београђана, а не по мери тајкуна
уз помоћ политичара, као што је то било у протеклом периоду".

  

Подсећајући на свој експозе од пре три и по године, када је пред Београђане изашао са
конкретном стратегијом за реализацију визије и циљева председника Александра
Вучића, Мали је рекао да су испуњена обећања и Београд је "и више од онога што је
обећано да ће бити".

  

Дуг од милијарду и 118 милиона евра, као и рекордни буџетски дефицит већи од 20
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одсто, гушили су развој града, рекао је Мали на представљању резултата које је Градска
управа остварила у претходних четири године и нагласио да је прва хитна ствар била
консолидација јавних финансија и враћање стабилности финансијском систему.

  

"Мислим да нисам нескроман када кажем да смо заиста сјајно довели финансије у ред
јер смо преполовили дуг, исплатили све доспеле обавезе и буџетски дефицит смањили
за три пута. У овом тренутку на рачуну имамо чак 14 милијарди динара, које ћемо
улагати у Београд у наредном периоду", истакао је Мали.

  

  

Он је казао да незапосленост "никада није била мања" и да је до новембра 2017. године
80.120 људи незапослено, док је тај број у 2013. години износио 108.706 људи.

  

Мали је најавио да ће следеће године бити уложено 40.000 динара солидарне помоћи,
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180 милиона динара за привреднике, да ће бити купљени нови аутобуси, изграђен плато
испред Цркве Светог Марка као и да ће за четири године почети изградња прве линије
метроа кроз Београд.

  

"Није идеално и даље је пуно посла, али смо на добром путу", казао је Мали и додао да
данас у Београду на сваком кораку могу да се виде кранови и дизалице што, испуњава
његов сан о Београду који се гради.

  

Говорећи о реконструкцији трга Славија, градоначелник је казао да му је "тешко да
поверује да је то некада био најружнији трг у Београду".

  

"Водили смо се визијом председника Србије Александра Вучића и зато му захваљујем на
поверењу које нам је указао и што нам је помогао да од Београда направимо праву
европску метрополу", закључио је Мали, преноси Беоинфо.
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Весић: За развој Београда најважније да се води политика СНС

  

Градски менаџер Горан Весић је казао да ће до краја следеће године град донети
Статут града по којем ће доћи до децентрализације Београда која ће бити усвојена
након усвајања новог Устава Србије.

  

"Децентрализација не значи само пребацивати надлежност са града на општине, већ
значи спустити одлучивање на ниво грађана. Децентрализација ће значити да грађани
вше не морају да иду 15 километра да заврше неки посао", рекао је Весић.

  

Он је казао да је најважнија обавеза политичара који сада воде и који ће и, како је
оценио, и даље наставити да воде град после избора, да учине све да Београд "више не
буде уништаван и рушен".

  

Он је додао да је за развој Београда најважније да се води политика Српске напредне
странке.

  

"Сви који нуде Београђанима сукоб са Владом Србије и тврде да Београд може сам да
се развија без ичије помоћи и своје кандидатуре виде као шансу да руше легално
изабрану Владу и председника, раде директно против интереса Београђана", казао је
Весић.

  

Он је рекао да је бивши градоначелник Београда Драган Ђилас 2005. године најављивао
градњу изнуклеарне централе у Костолцу, 2008. године изградњу моста на Ади Хуји и
изградњу метроа за годину дана, 2009. године легализацију нелегализованих објеката
до краја мандата а, како је навео Весић, ништа од тога се није десило.

  

"Када имате такве добијате Мост на Ади на погрешном месту, добијате оне који се
грађанима обраћају са 'зини да ти кажем' и задужење више од 1,2 милијарде евра",
рекао је Весић.
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Додао је да је за време њиховог мандата споменике добили Борислав Пекић, Момо
Капор је добио улицу, Александар Карађорђевић обалу, а споменике треба да добију и
Стефан Немања, Зоран Ђинђић и Васко Попа којима град мора да се одужи јер су га
учинили славним.

  

  

Председник градског парламента Никола Никодијевић је казао да је Скупштина града
Београда од конструисања у априлу 2014. године до данас одржала 53 седнице и
усвојила 4.886 аката.

  

Никодијевић је на представљању резултата рада Градске управе казао да је
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четворогодишњи мандат обележио Генерални урбанистички план који је, како је оценио,
најважнији план развоја града Београда.

  

Додао је да се први пут у Београду "озбиљно бави питањима животне средине и као
пример навео донете стратегије о пошумљавању и стратегију о припремама за
климатске промене.

  

  (Агенције)  
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